
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:15, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal, do município, MACATUBA, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Eliseu Marques Lontra representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

AMAURI ANTONIO BORNELLO - MA?NARIA
CSSIO HON?IO DE SOUZA - ACE - ASSOCIA?O COMERCIAL E EMPRESARIAL
CLEBER WILSON GALLI - ASSOCIA?O DOS AGRICULTORES
FLVIO MALAVAZI - PREFEITURA MUNICIPAL DE MACATUBA
JOÏ S?GIO PIMENTEL - C•ARA MUNICIPAL
MARLI MINETTO - LIONS CLUB DE MACATUBA
REGINA APARECIDA MIGUEL SILVA - BANCO DO POVO PAULISTA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MACATUBA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não houve dúvidas sobre a última reunião.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Anderson (novo integrante) irá divulgar nos meios de comunicação (site prefeitura, radio, jornal)
Apoio de líderes local: Regina- Banco do Povo e João - Câmara municipal,  ajudarão na divulgação.
Outras formas: cartazes, folhetos

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Câmara Municipal (João) , entrará em contato com a Pref. Munic. (José Carlos ) sobre a sala 

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Será providenciado junto ao prefeito salas de aula (SENAI) para depois de Junho/2010.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
A Comissão está com um novo integrante (Andérson) que ficou de preencher seu cadastro;
Andérson ficou de convidar Lúcia da Assistência Social;



João - Câmara municipal achou interessante convidar o pastor;
Foram deixadas fichas de cadastro para preenchimento dos novos membros.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Entrega de folders sobre dados do município;
Foi informado aos membros sobre a pesquisa que está sendo feita sobre saúde (AMS).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CLODOALDO ROBERTO GALLI - PREFEITURA MUNICIPAL DE MACATUBA - SECRETÁRIO DE NEGÓCIOS JURÍDICOS
DAMARIS MIGUEL RODRIGUES - ASSOCIAÇÃO DE BAIRRO - CONSELHEIRA
FABIANA DA CONCEIÇÃO - ASSOCIAÇÃO DE BAIRRO - PRESIDENTE
JOSÉ CARLOS FERREIRA DE SOUZA - PODER EXECUTIVO - SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO
VANDERLEI DE SOUZA GRANADO - ROTARY CLUB MACATUBA - PRESIDENTE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


